（様式３）

年　　月　　日

「J-Startup WEST」事務局　　あて

会社所在地　　　
会社名　　　
役職・代表者の氏名　　　


誓約書

私（当社）は、下記の事項について誓約します。

記

１．現在、当社は次の各号のいずれにも該当することを確約いたします。
（1） 法人格を有すること。
（2） 会社更生法に基づく会社更生手続、民事再生法に基づく民事再生手続又は破産法に基づく破産手続を開始していないこと。
（3） 重大な法令違反がないこと。
（4） 暴力団又は暴力団員等と社会的に非難されるべき関係を有していないこと。
（5） その他、公序良俗に反する行為を行っていないこと。

２．上記１．記載事項の確認のために調査が実施される場合は協力し、「J-Startup WEST」事務局から要請された資料等を提出するとともに、都道府県警察本部等の関係機関へ当社及び代表者、役員等の情報が照会されることに同意します。

３．「J-Startup WEST」企業に選定された後、上記１．記載事項に該当しなくなった場合は、速やかに「J-Startup WEST」事務局に報告します。

※ 「J-Startup WEST」企業選定後、本誓約事項の内容に違反した場合または虚偽の申告をしたことが判明した場合には、選定を取り消す場合があります。また、取消しに伴う損害について「J-Startup WEST」事務局は責任を負いかねます。

以上
